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Eduarda Hemara
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Knjigu će predstaviti:
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•	 Smiljana Jelčić Ivanošić, urednica i redaktorica 11. junij 2014 ob 19. uri

11. lipanj 2014. u 19 sati



Eno od področij, na katerem so Slovenci pu-
stili največjo sled na Hrvaškem, je vsekakor šport. Cilj 
te knjige je predstaviti zaslužne športnike, trenerje in 
športne delavce, ki so skoraj 150 let delovali v hrvaškem 
športu. To ni bila niti najmanj lahka naloga, saj to obdo-
bje zajema nekaj držav in vojn.

Knjiga Slovenci v hrvaškem športu je tretja knji-
žna izdaja o zaslužnih Slovencih in posameznikih slo-
venskega rodu na Hrvaškem, ki so prispevali k različnim 
družbenim dejavnostim. Po knjigah o dramskih in likov-
nih umetnikih je ta knjiga posvečena predstavitvi športni-
kov slovenskega rodu. 

Merilo za uvrstitev oseb, katere biografije vse-
buje knjiga Slovenci v hrvaškem športu, temelji predvsem 
na prispevku posameznika k hrvaškemu športu. Knjiga 
obsega 140 biografij zaslužnih posameznikov, razvršče-
nih po kronološkem vrstnem redu glede na leto rojstva. 
Življenjepisi v knjigi so bogato opremljeni s 340 foto-
grafijami, med njimi so tudi številne doslej neobjavljene. 
Značilnost knjige je tudi zastopanost posameznikov iz 
tako imenovanih majhnih športov, ne le iz olimpijskih in 
tistih, ki so medijsko najbolj pokriti. 

Že stoletje in pol traja nepretrgan cikel prežema-
nja hrvaškega in slovenskega športa. Skratka, ugotovimo 
lahko, da so Slovenci dali velik in nesporen prispevek 
k hrvaškemu športu kot začetniki posameznih športov, 
kot športniki, trenerji in športni delavci ter kot pobudniki 
športa na sploh in so pustili neizbrisno sled v številnih 
športih. 

Jedno od područja u kojem su Slovenci ostavi-
li najveći trag u Hrvatskoj svakako je sport. Cilj je ove 
knjige predstaviti zaslužne sportaše, trenere i sportske 
djelatnike koji su u rasponu od gotovo 150 godina djelo-
vali u hrvatskom sportu. To nije bio nimalo lak zadatak 
jer razdoblje obuhvaća nekoliko država i ratova.

Knjiga Slovenci u hrvatskom sportu treća je u 
ediciji knjiga o zaslužnim Slovencima i pojedincima slo-
venskoga podrijetla u Hrvatskoj, koji su dali svoj dopri-
nos u raznim društvenim djelatnostima. Nakon knjiga o 
dramskim i likovnim umjetnicima, u ovoj su knjizi pred-
stavljeni sportaši slovenskoga podrijetla. 

Kriterij za odabir osoba čije biografije sadrži 
knjiga Slovenci u hrvatskom sportu, prije svega se te-
melji na doprinosu pojedinca hrvatskom sportu. Knji-
ga sadrži 140 biografija zaslužnih pojedinaca uvrštenih 
kronološkim redoslijedom prema godini rođenja. Živo-
topisi u knjizi su bogato ilustrirani s 340 fotografija od 
kojih mnoge nikad do sada nisu bile objavljene. Značajka 
knjige je i zastupljenost pojedinaca iz takozvanih malih 
sportova, a ne samo iz olimpijskih i onih medijski najza-
stupljenijih. 

Već stoljeće i pol traje neprekinuti ciklus proži-
manja hrvatskoga i slovenskoga sporta. Ukratko, može se 
zaključiti da su Slovenci dali velik i neosporan doprinos 
hrvatskom sportu kao pokretači pojedinih sportova, kao 
sportaši, treneri i sportski djelatnici te kao promicatelji 
sporta općenito i ostavili su neizbrisiv trag u brojnim 
sportovima. 


